11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 19:56:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2011 20:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202388/answer/202389




1. Bpsg nu 3T0 anneprus Ha BOAY.
2. YXypuieHue 3peHus TaKKe BPS I CBSI3aHO C 9TUM.

A nouemy Brl gymaeTe, 4To 3TO0 ypeTput? [1o omucaHuio, 3TO - IIUCTHUT.



